

路边干净了,水面清洁了,景观变美了

我省“三线三边”做法将全国推介

星报讯(记者 祝亮) 8月21日,我省召开全省“三线三边”城乡环境综合治理新闻通气会,通报了“三线三边”环境治理阶段性成果。

去年11月,省委、省政府结合省情实际,在充分调研基础上,作出以铁路沿线、公路沿线、江河沿线以及城市周边、省际周边、景区周边等“三线三边”为突破口,推进城乡环境综合治理。经过全省上下不懈努力,沿线周边环境面貌发生了较为明显的变化,路边干净了,水面清洁了,景观变美了,人民群众幸福感和满意度进一步提高,带动了区域生态建设和发展环境的整体提升。据不完全统计,“三线三边”绿化面积达111.7万亩,3275公里铁路、16537公里高速及国省道路得到初步治理。

据悉,经由中央领导亲自审定,中宣部、中央文明办选取我省“三线三边”治理工作典型做法,8月22日在全国农村精神文明建设经验交流大会上发言,向全国推介。

“三线三边”做了哪些事?

**上海铁路局合肥办事处
绿皮车全部升级为新型空调车
列车污水污物不再直排地面**

为消除旅客列车对沿线的污染,上海铁路局在今年7月将合肥站始发的绿皮车全部升级为新型空调车,列车直排地面式的污水污物排放变为收集贮存式,沿线环境整治实现阶段性目标。

**省住建厅
环境整治考评办法正在制定
将成为创建园林城市重要依据**

正在抓紧制定城市周边环境整治工作考评办法,借鉴省外的成功经验,引入第三方中介机构评估机制,把群众的意见和满意度纳入考评,目前已完成征求意见稿,即将印发。考评结果将作为创建国家及省级园林城市、园林县城以及人居环境(范例)奖的重要依据。

**省旅游局
461家A级旅游景区环境整治
整治效果纳入4A以上景区创建**

将景区周边环境整治效果纳入创建4A级以上景区的考核内容和旅游强县、优秀旅游乡镇考核内容。目前,全省461家A级旅游景区周边环境整治工作已全面铺开,其中138家4A级以上旅游景区做到了重点推进。

**交通运输厅
明年底基本消除公路沿线垃圾**

力争到2014年底完成省际公路沿线、重点渡口码头、船闸和城区运输站场的垃圾清理、广告标牌和违章建筑治理,基本消除“脏、乱、差”现象。力争至2015年底基本消除所有公路沿线垃圾污染、违章建筑和广告牌不规范等问题。

省科技计划项目申请启动

星报讯(记者 施超) 记者昨日从省科技厅获悉,我省正式启动2015年科技计划项目申请系统,符合企事业单位可登录省科技厅网站进行报名。

据介绍,申请单位登录省科技厅网站,进入“省科技计划项目申报系统”,选择相应计划类别,根据各自申请要求,按系统提示填写相关信息,上传证明材料。本申报系统与省财政涉企项目资金管理信息系统相连,最终立项需通过涉企系统审核。

需要提醒的是,项目申请不接受个人申请,符合多个计划项目申请条件的企事业单位,原则上只能申请一个项目。本次项目申报系统将于9月30日18点关闭。

男子挪用30万货款后跑路

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 挪用公司货款30万元后“失踪”3年,近日,宁国西津派出所抓获一名浙江逃犯。

据调查,嫌疑人黄某现年39岁,浙江富阳人,从事工地钢构房屋搭建工作,因业务关系,结识了专营钢构的浙江某公司。2011年3月,黄某代表浙江某公司与临安一家机械设备厂签订了一份厂区扩建工程合同,此后数月,黄某利用职务之便,从设备厂结回货款,除上交少量外,其余30万元被其挪用。之后,黄某抛妻别子逃往外地,最后更是换了手机号码玩起失踪,混迹于江苏、广东等地工地谋生。

8月19日,黄某朋友介绍其到宁国工地做事,西津派出所通过工作发现了黄某踪迹,一举将其抓获。目前,黄某已被移送浙江警方。

高速路上“迷途羔羊”乱窜

星报讯(杜天益 何海峰 记者 小雨 青松) 昨日上午,芜湖高速交警二大队民警何海峰、范伟在巡逻至沪渝高速往芜湖方向371km处时,突然发现高速公路上蹿出了一只小羊羔,民警立即停车查看。

这一看不要紧,居然接连跑出了十几只小羊,在应急车道上四散奔跑。两位民警一方面向大队领导报告情况,一方面撑起“羊信儿”驱赶羊群,但这些“不速之客”只顾在原地打转,民警一时无从下手。

何海峰发现一只系着红丝带的山羊貌似是它们的“首脑”,其余的羊群都围着它打转,于是牵住这只领头羊往外驱赶,果然成功地组织起来了这一群家伙,顺利地翻越出了高速公路。民警随后找到羊群主人,经失主清点,羊儿一只不少。

蚌埠市公安局东风派出所:精神病人纳入风险评估

针对夏季精神病患者进入易发病期的情况,为了防止意外突发事件的发生,切实维护辖区安全稳定的治安环境,蚌埠市公安局东风派出所多措并举开展对辖区精神病人的动态管控工作。

该所社区民警深入社区开展走访摸排工作,及时了解掌握辖区精神病人的基本情况。同时,对有肇事肇祸迹象的重型精神病人相关情况登记造册,逐一上报,并纳入日常管控视线。根据社区民警上报的相关精神病人的活动轨迹和生活规律,对辖区精神病人进行梳理分析和风险评估,并有针对性地实行分类管和动态管控,防止重特大案件发生。 李岩松



“冰桶挑战”我们在行动

“冰桶挑战”从国外传递到国内,从商界延续到政要、媒体、市民。昨日下午,市场星报在省媒体中率先发起“冰桶挑战”,希望通过这一举动为“渐冻人”等罕见病患者募集爱心捐助。你敢来挑战吗?我们期待着你的爱心接力,如没完成任务,希望您能献出自己的一份爱心。

记者 王贺/文 程兆/图

自揭作假,男子告民政局求离婚

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 9年前,登记结婚时,女子唐某因年龄不够,使用虚假身份与男子邹某登记结婚。如今,丈夫邹某却将庐江县民政局告上法庭,要求撤销结婚证。8月21日,记者从庐江法院获悉,该案已审结。

邹某诉称:2005年,他与唐某到庐

江县民政局申请登记结婚。因唐某当时未达到法定婚龄,遂以虚假的唐某某身份证申请登记。经被告审查,两人获颁结婚证。邹某认为,因女方当时未达法定婚龄,该结婚证应无效,故起诉要求被告撤销结婚证。

被告称,当事人应对申请结婚材料

的真实性负责,造成本案颁发结婚证错误的责任不在被告。

法院经审理认为,导致本案结婚登记错误的原因是唐某冒用他人身份与原告申请结婚登记,致使被告颁发的结婚证错误。据此,法院判决撤销被告向邹某及唐某颁发的结婚证。

不堪家暴,女子联手情人杀亲夫

星报讯(曹杰 从前 记者 雷强) 因为无法忍受酒鬼丈夫的殴打,女子与情人将丈夫打死,日前,宿州市中院分别判处二人无期徒刑。

2013年9月25日上午,灵璧县朝阳镇派出所接到朝阳村村民赵某报警,叔叔死亡,怀疑被谋杀。经调查了解,民警得知死者叫鲁汉(化名),身上有多处外伤。案发现场混乱。民警排查后认为死者鲁汉的妻子淑英(化名)有重大

嫌疑。最终,在民警的强大攻势下,淑英终于供述与情人共同杀害丈夫的犯罪事实。

原来,鲁汉脾气暴躁,常常酒后将淑英打得遍体鳞伤。2013年,鲁汉再次酒后滋事,被行政拘留。村民张胜(化名)的儿子因为违法也被拘押在看守所,淑英去看望鲁汉时与张胜相遇,从此发展成情人。淑英常常在自己受到委屈时,在张胜那里倾诉得到安慰,两

人商量杀死鲁汉,以求解脱“苦海”。

2013年9月23日,鲁汉邀请张胜帮助本村村民赵某修理电路。当晚,淑英炒了几个菜,三个人在鲁汉家里吃饭、喝酒。鲁汉不知不觉又喝多了,对淑英恶语相加并动手殴打。张胜见状从身后将鲁汉抱住,淑英趁机持板凳、砖头打击鲁汉头部,又持水果刀捅刺鲁汉腿部,鲁汉挣扎时被张胜打倒在地,再也没有起来。